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Με το παρόν Δελτίο Τύπου επιδιώκουμε να ενημερώσουμε και να δημοσιοποιήσουμε  

μια τεράστια αδικία που αφορά 27 εργαζόμενους της Δομής Ψυχικής Υγείας με την 

επωνυμία «ΝΕΦΕΣ» 

 Οι Δομές Ψυχικής Υγείας είναι ιδιωτικές εταιρείες μη κερδοσκοπικού σκοπού (ΑμΚΕ) 

που χρηματοδοτούνται και εποπτεύονται από το Υπουργείο Υγείας. Στη συγκεκριμένη 

Δομή η χρηματοδότηση του Υπουργείου Υγείας διακόπηκε τον Αύγουστο του 2022 

λόγω διαχειριστικών ελέγχων ενώ ενεργοποιήθηκε τον Αύγουστο του 2023 όταν και 

άλλαξε ο ιδιώτης-διαχειριστής της,  
 

Οι συνάδελφοι εργάστηκαν απλήρωτοι επί ένα χρόνο με ορατό σήμερα τον κίνδυνο  

να χαθούν οριστικά οι δεδουλευμένοι μισθοί. 

 

ΤΟ ΑΙΤΗΜΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 
 

Το μοναδικό, ξεκάθαρο και δίκαιο αίτημα των εργαζομένων σήμερα είναι να 

καταβληθούν τα χρήματα της οφειλόμενης μισθοδοσίας απευθείας από το Υπουργείο 

Υγείας στους εργαζόμενους. 
 

• Είναι αίτημα ξεκάθαρο γιατί δεν συνδέει την καταβολή των μισθών με την 

συνολική χρηματοδότηση του Διαχειριστή-Ιδιώτη της Δομής. 

• Είναι αίτημα ΔΙΚΑΙΟ γιατί οι μισθοί είναι δεδουλευμένη εργασία.  

• Είναι αίτημα ρεαλιστικό γιατί τα χρήματα των μισθών έχουν ήδη 

προϋπολογιστεί από το Υπουργείο Υγείας. Είναι τα χρήματα που ενώ ανήκουν 

στους εργαζόμενους δεν καταβάλλονται. 

 

Η ΘΕΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ 
 

Η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Υγείας αρνήθηκε επανειλημμένα την ικανοποίηση 

του αιτήματος των εργαζομένων με την αιτιολογία ότι θα ανοίξει ο «ασκός του 

Αιόλου» και θα διεκδικήσουν χρήματα και διάφοροι άλλοι (πλην εργαζομένων) που 

τους οφείλονται.   
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Πρόκειται για μία θέση που επιδεικτικά παραγνωρίζει τον σημαντικό ρόλο του 

εργαζόμενου στον ιδιαίτερα ευαίσθητο τομέα της περίθαλψης των ανθρώπων με 

ψυχικά προβλήματα.  

Οι συγκεκριμένοι εργαζόμενοι απλήρωτοι κατάφεραν να μην κλείσει η μονάδα, ΔΕΝ 

εγκατέλειψαν τους ανθρώπους που τους είχαν  ανάγκη παρά την ασφυκτική πίεση και 

την ανασφάλεια που δημιούργησε η πολύμηνη εργασία χωρίς καταβολή μισθού, 

αποδεικνύοντας στην πράξη ποιος πραγματικά ενδιαφέρεται για τους ασθενείς. 
 

Η στάση του Υπουργείου Υγείας αντί να δικαιώνει αυτούς τους εργαζόμενους, τους 

καταδικάζει, είναι σαν να τους τιμωρεί, ακριβώς γιατί δεν παράτησαν τους ασθενείς 

τους. 
 

Εκτός όμως από την ηθική διάσταση του ζητήματος, υπάρχει και η πολιτική διάσταση 

που προκύπτει από αμείλικτα και αναπάντητα ερωτήματα. 
 

Πώς είναι δυνατόν για μια μονάδα εποπτευόμενη από το Υπουργείο να διεξάγεται 

διαχειριστικός έλεγχος επί ένα ολόκληρο χρόνο, σαν να πρόκειται για το μεγαλύτερο 

οικονομικό σκάνδαλο.  
 

Πως είναι δυνατόν επί ένα ολόκληρο χρόνο να αδιαφορεί το Υπουργείο Υγείας για τις 

συνθήκες διαβίωσης των οφειλόμενων-ασθενών εφόσον διέκοψε την 

χρηματοδότηση χωρίς καμία μέριμνα για τους ίδιους. 
 

Οι απαντήσεις στα ερωτήματα που θέτουμε δείχνουν ότι υπήρξε από αδιαφορία ως 

επιδίωξη να εγκαταλειφθεί η Δομή από τους εξαντλημένους εργαζόμενους ώστε αυτή 

να κλείσει οριστικά. Παρεμπιπτόντως η εξέλιξη αυτή αποτράπηκε από τον αγώνα των 

συναδέλφων που μέσα από το Σωματείο μας κατάφεραν να διατηρήσουν ανοιχτή τη 

Δομή και να διατηρήσουν τις θέσεις εργασίας.  
 

 

Την Πέμπτη 12 Οκτωβρίου το Σωματείο μας οργάνωσε συγκέντρωση στο Υπουργείο 

Υγείας, όπου για ακόμα μία φορά γίναμε αποδέκτες της άρνησης της ηγεσίας του 

Υπουργείου να  πάρει πολιτική απόφαση καταβολής των μισθών. Αυτό που 

διαμηνύουμε είναι ότι οι συνάδελφοι της Δομής και το Σωματείο μας ΔΕΝ πρόκειται 

να παραιτηθούμε από τον αγώνα για την ικανοποίηση του απόλυτα δίκαιου 

αιτήματος.  
   

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 

                Ο Πρόεδρος                                           Η Γεν. Γραμματέας       

Αλεξόπουλος Δημήτρης                     Μανωλοπούλου Γιάννα  
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